



Hír Televízió
1033 Budapest, Szentendrei út 89-93.

tárgy: helyreigazítási kérelem – NCTA pályázat

Tisztelt Főszerkesztő Úr!

Örömünkre szolgál, hogy a HírTV Híradója külön is megemlékezett róla, hogy a Norvég Civil Támogatási Alap harmadik pályázati fordulójában több, a leszbikus, meleg, biszexuális és transznemű emberek emberi jogait előmozdító civil szervezet is pályázati forrásokhoz jutott (<http://mno.hu/ahirtvhirei/ennyi-jut-a-norveg-penzekbol-a-homoszexualisok-jogait-vedo-szervezeteknek-1274925>). Bizonyára Önök is egyetértenek vele, hogy a hátrányos megkülönböztetésnek egyik leginkább kitett hazai kisebbségi csoport diszkriminációja elleni küzdelem alapvető társadalmi érdek.

Ez a szempont jelenik meg a Magyar Kormány Emberi Jogi Munkacsoportja által a tavalyi évben kiadott közleményben, amely szerint: „Az Emberi Jogi Munkacsoport – tekintettel arra, hogy a társadalom egyik tagja sem jogosult más emberi méltóságát, fizikai integritását törvényes indok nélkül sérteni – feladatának tekinti az LMBT közösséghez tartozó emberekkel szembeni előítéletek enyhítését, jogaik gyakorlásának, esélyegyenlőségük és társadalmi befogadásuk elősegítését, valamint személyük és emberi méltóságuk védelmét.” Forrás: <http://emberijogok.kormany.hu/homofobia-ellenes-vilagnap-kozlemeny>

És nyilvánvalóan ez a szempont vezérelte a Magyar Kormányt akkor is, amikor nem tiltakozott az ellen, hogy a Norvég Civil Támogatási Alap céljai között külön is nevesítésre került a szexuális kisebbségek jogvédelme.

Ugyanakkor a riportban Szövetségünkre hibásan mint „a leszbikusok szövetsége” hivatkoznak. Szövetségünk neve hivatalosan Magyar Leszbikus, Meleg, Biszexuális és Transznemű Szövetség (röviden: Magyar LMBT Szövetség). Ennek megfelelően céljaink között nem csak a leszbikus személyek, hanem valamennyi szexuális és nemi kisebbség egyenlő jogainak és társadalmi befogadásának előmozdítása szerepel.

Kérnénk ennek megfelelően helyreigazítás közzétételét, amelyben Szövetségünk nevére pontosan hivatkoznak.

Üdvözlettel:

Budapest, 2015. február 28.

Dombos Tamás, ügyvivő
Magyar LMBT Szövetség